=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 43=============
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 42/2019. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei Complementar 01/2019 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SUBSTITUTIVO Nº 01, DE 21 DE AGOSTO DE 2019. Altera o Anexo IV da Lei Complementar nº 22 de 29 de dezembro de 2017, referente a sua parte, de avaliação de áreas urbanas, para fins do ITBI – Imposto de Transmissão de Bens Imóveis. O referido Projeto de Lei foi colocado em segunda votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 201/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer colocação de placa de identificação da Rua Os Pomeranos, próximo a entrada da residência de Davi Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 202/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer limpeza Geral no pátio do CRAS, localizada na Av. 25 de Julho, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 203/2019. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DARIO VENZKE, EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA, RONI RUTZ BUCHVEITZ, RUI CARLOS PETER E VILSON PIEPER - Requerem estudo de viabilidade de redução do número de eventos “domingo em família”, ajustando, portanto, um evento a cada quadrimestre, com início em abril de cada ano, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O único a fazer uso da palavra foi a vereadora Maria De Fatima Maximila Rocha que saudou a todos. Inicialmente comentou que esteve na sexta e sábado em Porto Alegre onde participou na sexta feira do Primeiro Encontro Estadual da Mulher Democrata Rio Grande do Sul, onde o tema era Mulheres na Politica desafios e soluções, e no domingo participou do Seminário da Mulher Democrata onde o tema era Fortalisamento da atuação Politica de Mulheres pelo Brasil. Falou sobre o PEC 188. Comentou sobre a reunião com o secretário. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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